

Câmara Municipal de Lavras da Mangabeira – CE

Rua Monsenhor Meceno, S/N, Centro, Lavras da Mangabeira - CE CEP: 63.300-000 | CNPJ.: 12.464.996/0001-75

Projeto de Moção Nº 092/2025

Concede moção e adota outras providências...

A Câmara Municipal de Lavras da Mangabeira - Ceará, aprovou o seguinte Projeto de Moção:

Art. 1º - Fica concedida Moção de Aplausos à ASSOSAL - Associação de Ovinocaprinocultores de Lavras da Mangabeira, pela realização da 5ª EXPOLAVRAS.

Art. 2° - A Moção acima é de conformidade com o Art. 110 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Art. 3º - Esta Moção entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, em 10 de junho de 2025.

Nén Férrer

Vereador



Câmara Municipal de Lavras da Mangabeira – CE

Rua Monsenhor Meceno, S/N, Centro, Lavras da Mangabeira - CE CEP: 63.300-000 | CNPJ.: 12.464.996/0001-75

JUSTIFICATIVA

Sr. Presidente, Srs e Sras. Vereadores,

A Câmara Municipal de Lavras da Mangabeira expressa seus sinceros aplausos à ASSOSAL – Associação de Ovinocaprinocultores de Lavras da Mangabeira, especialmente na pessoa de seu presidente, Moisés Macêdo, pela realização da 5ª EXPOLAVRAS, ocorrida entre os dias 22 e 25 de maio de 2025.

Mais que um evento agropecuário, a ExpoLavras vem a cada ano se tornando uma identidade rural de nosso povo, valorizando tradições, estimulando o empreendedorismo e promovendo integração entre produtores, instituições públicas e iniciativa privada. A atuação da ASSOSAL é expressão de um associativismo moderno, competente e comprometido com o desenvolvimento social e econômico do município.

Que esta Moção de Aplausos seja registrada nos anais desta Casa e que cópia seja encaminhada ao homenageado.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, em 10 de junho de 2025.

Nén Férrer Vereador